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Katowice, 27.12.2024 r. 

ZP/03/2024/PN       
                                                                       
ZAMAWIAJĄCY:  
AKADEMIA WYCHOWANIA FIZYCZNEGO IM. J. KUKUCZKI W KATOWICACH 
40-065 Katowice, ul. Mikołowska 72A 
 

 - Uczestnicy postępowania - 
                                                                     

  
Dotyczy: zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 20.12.2024 r. do postępowania na 
zadanie pn.: Kompleksowe utrzymanie czystości w obiektach Akademii Wychowania Fizycznego im. Jerzego 
Kukuczki w Katowicach – (przetarg nr 1) 
  
Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r.  
poz. 1320 z późn.zm.) Zamawiający, udziela odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia. 
 
Pytanie 1:   proszę o potwierdzenie iż Wykonawca spełni warunek dot. zdolności technicznej i zawodowej roz. 

III pkt. d SWZ jeśli wykaże się wykonaniem usługi sprzątania obiektu biurowego o pow. min. 10 000  m2. 

Odpowiedź 1: Zamawiający określił spełnienie warunku udziału zgodnie z warunkiem opisanym w rozdz. 
III pkt 1 lit d) - zdolności technicznej i zawodowej – zgodnie z warunkiem opisanym w rozdz. III ust. 2 pkt 1) 
lit. a, b, c;  
Zamawiający dopuszcza modyfikację warunku określonego w rozdz. III ust. 2 pkt. lit. a): 
O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem 
terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonał,  
a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonuje, co najmniej dwa zamówienia, których przedmiotem są 
usługi sprzątania pomieszczeń biurowych lub obiektu biurowego, lub obiektu edukacyjnego - (zawierających w usłudze 
mycie okien), o całkowitej sprzątanej dziennej powierzchni wynoszącej co najmniej 10 000 m2, przez okres co najmniej 
10 miesięcy (każda) o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 złotych brutto każda. 
 
Pytanie 2: proszę o potwierdzenie iż Wykonawca spełni warunek dot. zdolności technicznej i zawodowej roz. 
III pkt. d SWZ jeśli wykaże się wykonaniem usługi sprzątania obiektu edukacyjnego - Uniwersytetu o pow. min. 
10 000  m2. 
Odpowiedź 2: Zamawiający odsyła do odpowiedzi nr 1 powyżej.  
 

 
Jednocześnie na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 roku, Prawo zamówień publicznych  
(Dz. U. 2024 poz. 1320 z późn. zm.), Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w ten sposób że: 
 

1. Rozdział III ust. 2 pkt 1) lit. a otrzymuje brzmienie:  
 

lit. a) 

 

O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech 

lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym 

okresie, należycie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonuje, co najmniej 

dwa zamówienia, których przedmiotem są usługi sprzątania pomieszczeń biurowych lub obiektu 

biurowego, lub obiektu edukacyjnego - (zawierających w usłudze mycie okien), o całkowitej sprzątanej 

dziennej powierzchni wynoszącej co najmniej 10 000 m2, przez okres co najmniej 10 miesięcy (każda) 

o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 złotych brutto każda. 
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Warunek wiedzy i doświadczenia nie podlega sumowaniu - oznacza to, że jeden podmiot musi wykazać 

zrealizowanie co najmniej dwóch usług, a w przypadku, gdy Wykonawca składa ofertę w ramach 

konsorcjum, wiedza i doświadczenie nie sumuje się, chyba, że usługa wykazana na potwierdzenie 

spełnienia warunku udziału w postępowaniu była wykonana łącznie przez członków konsorcjum 

składających ofertę.  

W  przypadku, gdy ofertę składają wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia należy 

wykazać pełne spełnienie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego wykonania usług przez co 

najmniej jednego z uczestników konsorcjum albo, w sytuacji gdy Wykonawca, który nie ma 

wymaganego doświadczenia [nie ma wykonanych usług] polega na zasobach innego podmiotu - 

podmiot ten musi wykazać zrealizowanie wymaganych usług samodzielnie. 

Każda ze wskazanych usług winna trwać nie krócej niż 10 miesięcy (w ramach jednej umowy lub 

w ramach umowy, której okres trwania został wydłużony aneksem, lub w ramach kilku następujących 

po sobie umów, przy czym – pomiędzy tymi umowami nie może być żadnej przerwy); każda ze 

wskazanych usług winna obejmować wartość nie mniejszą niż 800.000,00 złotych brutto. 

W przypadku usług ciągłych lub okresowych – powyższy okres (10 miesięcy) oraz wartość (800.000,00 

złotych brutto) muszą być spełnione przez dotychczas zrealizowane części usług. 

Zamawiający dokona oceny spełniania powyższego warunku w oparciu o:  

− Jednolity Europejski Dokument Zamówienia (zwany dalej JEDZ)  

         wzór załącznika stanowi Załącznik nr 2 do SWZ , 

− wykaz usług wykonanych lub w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych 

wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli 

okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, 

przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane. 

W wykazie należy podać tylko takie usługi, które potwierdzają spełnienie warunku, o którym 

mowa w rozdziale III ust. 2 pkt 1 lit a SWZ. Wzór załącznika stanowi Załącznik nr 4 do SWZ,  

− dowody określające czy te usługi  zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym 

dowodami są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego 

usługi były wykonane lub są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym 

charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie 

Wykonawcy; w przypadku usług nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty 

potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące 

przed upływem terminu składania ofert, 

− oświadczenie o zakresie prac powierzonych do wykonania poszczególnym Wykonawcom 

wspólnie ubiegającym się o udzielenie zamówienia, w przypadku gdy Wykonawcy ci bazują 

na doświadczeniu części z nich (opisanym w przepisie art. 117 ust. 4 ustawy PZP), 

         wzór oświadczenia stanowi Załącznik nr 6 do SWZ. 

 
Odpowiedzi sporządzone z udziałem osób:  
1. Maciej Łabojko – Zca Kanclerza ds. Inwestycji; 
2. Karolina Gierczak - Kierownik Działu Administracyjno-Gospodarczego;  

 
 

Kierownik Działu Inwestycji i Zamówień Publicznych  

 

                                                                                                                                              dr Damian Lis  
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